


Teljes kontroll az Explore 7 üveg vízforralóval

Az Explore 7 üveg vízforralóval mindig beállíthatja a megfelelő hőmérsékletet legyen szó víz forralásáról, tea készítéséről vagy az összetevők felmelegítéséről. A kiválasztott és elért hőmérsékletet akár 40 percig is fenntarthatja.

Product Benefits & Features

Szálas tea készítése a vízforralóban

Készítsen tökéletes szálas vagy gyümölcs teát a vízforralóban a teafozó szűrővel! A praktikus tartozékkal egyszerűbb a tea készítése, és kevesebb mosogatnivaló lesz. A víz hőmérsékletének pontos szabályozásával a különböző teaajtákat mindig megfelelően készítheti el otthonában, így minden korty tea

- Automatikus kikapcsolás, 3 szintű biztonság
- Előre beállítható hőfokozat
- Szárazindítás-védelem
- Kivehető vízkőszűrő
- Stabil talp


Az Ön ízlésének megfelelő hőmérséklet

Az Explore 7 üveg vízforraló hőmérséklet szabályozása megkönnyíti a tökéletes hőmérséklet elérését és fenntartását. Melegítsen akár vizet a bébi ételhez 40°C-on, vagy zöldteahez 80°C-on, vagy kávéhoz 95°C-on, a vízforraló automatikusan leállítja a melegítést, ahogy elérte a kívánt hőmérsékletet.


Kiválasztott hőmérséklet, akár 40 percig

A kiválasztott hőmérsékletet akár 40 percig is fenntartja az Explore 7 üveg vízforraló a melegen tartó funkció segítségével. A vízforraló aljában lévő melegítő rész minden alkalommal aktiválódik, ahogy a hőmérséklet 2°C-kal csökken.

Egyszerű tisztítás, könnyen nyitható fedél

Az Explore 7 üveg vízforraló fedele egyetlen könnyed mozdulattal felnyitható, így elkerülve a folyadék kifröccsenését. A kancsó nagyméretű, elég tágas ahhoz, hogy a tisztítás közben a kezünk elférjen benne, ezzel is megkönnyítve a vízforraló tisztántartását. A vízforralót bármilyen irányban vissza lehet helyezni a 360 fokok

Vízkőgátló szűrő a jobb ízért

A vízforraló egy vízkőgátló szűrővel van felszerelve, mellyel hosszabb ideig biztosítja a tiszta vízminőséget. A vízkőlerakódás lelassul, vagyis kevesebb karbantásra és tisztításra van szükség és a forralt víz ezáltal jobb ízű marad.

Product Specification

Szín	Fekete
Kiegészítő szín	vörösréz
Teljesítmény (W)	2000
Kábelhossz (m)	0.75